NURMIJÄRVEN LATU RY.                                                        PÖYTÄKIRJA

NURMIJÄRVEN LATU RY:N SÄÄNTÖMÄÄRÄINEN SYYSKOKOUS

Aika        14.11.2018 klo 18.00

Paikka     Veteraanimaja, Särkilahdentie 84, 05100 Röykkä

Läsnä      18 Nurmijärven Latu ry:n jäsentä, liitteenä osallistujaluettelo

1. Kokouksen avaus

Timo Pasanen avasi kokouksen klo 18.00.

2. Valitaan kokoukselle puheenjohtaja, sihteeri, kaksi pöytäkirjantarkastajaa ja vähintään kaksi ääntenlaskijaa

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Timo Pasanen, sihteeriksi Sanna Puhakka ja  pöytäkirjantarkastajiksi Marja-Leena Vanhanen ja Timo Vainio. Pöytäkirjantarkastajat toimivat myös ääntenlaskijoina.

3. Todetaan kokouksen osanottajat sekä laillisuus ja päätösvaltaisuus

Todettiin läsnäolijat, osallistujaluettelon mukaan 18 NurLan jäsentä.

Kokous todettiin laillisesti kokoon kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. Kokouskutsu oli julkaistu Nurmijärven sanomissa 3.-4 sekä 7. marraskuuta sekä kotisivuilla ja Facebookissa.

4. Hyväksytään seuraavaa tilikautta koskeva toimintasuunnitelma

Timo Pasanen esitteli toimintasuunnitelman. Hyväksyttiin toimintasuunnitelma vuodelle 2019.

5. Päätettiin seuraavaa tilikautta koskevat jäsenmaksut ja kannattajajäsenmaksut

Hallituksen esityksen mukaisesti päätettiin nostaa henkilöjäsenyyttä eurolla, eli 26€ sekä pitää muut ennallaan: nuoriso- ja opiskelijajäsenyys 15€, perhejäsenyys 40€, rinnakkaisjäsenyys 15€ ja yhdistyksen kannattajajäsenyys (yritys- tai henkilöjäsen) 120€. 

6. Päätetään seuraavana tilikautena maksettavien palkkioiden ja kulukorvausten perusteet

Hyväksyttiin hallituksen esittämä kulukorvauksen maksu puheenjohtajalle, varapuheenjohtajalle ja majaisännälle/emännälle ajetuista kilometreistä ajopäiväkirjaa vastaan, toteutuman mukaan maksimissaan 5000km/vuosi/henkilö.

Tilitoimistolle maksetaan kirjanpidon hoidosta laskun mukaan.

7. Hyväksytään seuraavaa tilikautta koskeva talousarvio

Anne Kivilehto esitteli talousarvion. Hyväksyttiin talousarvio vuodelle 2019. 

8. Päätetään hallituksen jäsenten lukumäärä seuraavaksi toimintakaudeksi

Päätettiin siirtää kohta 8 käsiteltäväksi yhdessä kohdan 10 kanssa. 

9. Valitaan yksivuotiskaudeksi hallituksen puheenjohtaja

Valittiin Timo Pasanen yhdistyksen puheenjohtajaksi vuodeksi 2019.

10. Valitaan hallituksen varsinaiset jäsenet erovuoroisten tilalle ja kaksi varajäsentä vuosittain

Hallituskauttaan jatkavat Sanna Puhakka, Pirkko Aittamaa, Marja Louhivaara, Susanna Sihvo, Hannu Kurppa ja Keijo West.

Erovuoroisista valittiin jatkamaan Eero Lounela ja Pekka Palm.

Valittiin hallituksen varajäseniksi: Pia Hytönen ja Hannu Malinen

Päätettiin hallituksen varsinaisten jäsenten lukumääräksi yhdeksän ja varajäsenten lukumääräksi kaksi (kohta 8).

11. Valitaan toiminnantarkastajat ja kaksi varatoiminnantarkastajaa vuosittain

Valittiin toiminnantarkastajiksi Seppo Tilander ja Erkki Heikkinen.

Varatoiminnantarkastajiksi valittiin Annemari Mikander ja Outi Narinen.

12. Päätetään miten yhdistyksen kokouskutsut sääntöjen 10§ :n mukaan ja muut tiedonannot julkaistaan

Päätettiin että yhdistyksen viralliset kokouskutsut julkaistaan Nurmijärven Uutisissa ja yhdistyksen kotisivuilla. Kutsuja ja tiedonantoja laitetaan myös Facebookiin.

13. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18.42.

Pöytäkirjan vakuudeksi

Timo Pasanen                                   Sanna Puhakka

puheenjohtaja                                   sihteeri

LIITE 

Kokouksen osallistujalista

Olemme tarkastaneet kokouksen pöytäkirjan ja todenneet sen kokouksen kulkua vastaavaksi.

Marja-Leena Vanhanen                                 Timo Vainio

pöytäkirjantarkastaja                                     pöytäkirjantarkastaja

